



## Председатель СК России встретился с депутатами Госдумы – участниками ОНФ



Сегодня состоялась рабочая встреча Александра Бастрыкина с депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации – участниками Общероссийского народного фронта. На мероприятии присутствовали депутаты Михаил Старшинов, Ольга Тимофеева, Александр Ремезков, Николай Булаев, Гаджимет Сафаралиев, Михаил Слипенчук, Виктор Климов и Умахан Умаханов, а также заместители Председателя СК России и руководители ряда структурных подразделений центрального аппарата ведомства. В ходе рабочей встречи Александр Бастрыкин обсудил с депутатами вопросы, касающиеся сферы уголовного судопроизводства, а также деятельности СК России. Участники мероприятия обменялись мнениями по поводу перспектив законопроектов, в разработке которых принимал участие Следственный комитет. Среди них законопроект о введении института объективной истины в уголовный процесс, а также об уголовной ответственности юридических лиц. Наряду с этим рассматривались вопросы, связанные с необходимостью



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

совершенствования механизмов противодействия преступлениям, совершаемым на национальной почве. Помимо этого, Александр Бастрыкин акцентировал внимание на необходимости улучшения механизмов сотрудничества с компетентными органами других государств, в случаях, когда на их территории скрываются лица, объявленные российскими правоохранительными органами в международный розыск. Руководитель управления В.И. Маркин

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524287>